

## Prefeitura apoia ConferÃancia Municipal contra EmergÃancia ClimÃitica

## **Description**

A Prefeitura de Manaus, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Sustentabilidade e Mudança do Clima (Semmasclima), apoia, nesta quinta e sextafeira, 12 e 13/12, a realização da ConferÃancia Municipal do Meio Ambiente de Manaus. O evento, coordenado pelo Ministério do Meio Ambiente e Mudança do Clima, acontecerÃ; na Universidade Luterana do Brasil (Ulbra), localizada na avenida Carlos Drummond de Andrade, bairro Japiim, zona Sul, a partir das 13h.

A conferÃancia é uma das etapas mais importantes da 5Âa ConferÃancia Nacional do Meio Ambiente (CNMA) e tem como objetivo incentivar a ampla participação da população na construção de propostas para enfrentar os desafios climáticos, além de eleger delegados que representarão o municÃpio na etapa estadual.

A mobilização para as conferências municipais também é reforçada pelo governo federal e por organizações de representação dos municÃpios que integram a Comissão Organizadora da 5ª CNMA, como a Associação Nacional de Órgãos Municipais de Meio Ambiente (Anamma), a Confederação Nacional de MunicÃpios (CNM) e a Frente Nacional dos Prefeitos (FNP).

## SERVIÇO:

O quê â€"Prefeitura apoia Conferência Municipal contra Emergência Climática Quando â€"Quinta e sexta-feira, 12 e 13/12

Horário –13h

Local â€"Universidade Luterana do Brasil (Ulbra), localizada na avenida Carlos

Drummond de Andrade, bairro Japiim, zona Sul.

## **Date Created**

11 de dezembro de 2024

